

**Határozat
a Pütkösdi Teológiai Főiskola
intézményakkreditációs monitor értékeléséről**

A MAB 2017/2/VI/1 sz. határozata:

A MAB a Pütkösdi Teológiai Főiskola intézményakkreditációs monitor eljárása keretében a főiskola és annak szakja (teológia alapképzési szak) tekintetében az intézmény által megküldött beszámoló alapján a főiskola és teológia alapképzési szakjának akkreditációját megerősíti, s annak 2019. december 31-ig szóló hatályát – az akkreditációs feltételeknek való folyamatos megfelelés esetén – fenntartja.

A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás:

A Pünkösdi Teológiai Főiskolát és hitéleti szakját (teológia alapképzési szak) a MAB az intézményakkreditáció 3. körében a 2014/8/IX/5 sz. határozatával akkreditálta. Az akkreditáció 2019. december 31-ig hatályos. A 2014/8/IX/5 sz. határozat a főiskola számára intézkedési terv készítését, valamint 2016 szeptemberében induló követő (monitor) vizsgálatot írt elő. A főiskola a jelzett határidőre benyújtotta intézkedési tervét, amelyet a MAB elnöke – megjegyzésekkel – elfogadott. Az akkreditációs jelentésben leírt hiányosságok tervezett orvoslására az IT megfelelően kitért. A monitor eljárás lefolytatásához a főiskola 2016. október 17-én benyújtotta a MAB-hoz az intézkedési terv végrehajtásáról szóló beszámolóját.

A Pünkösdi Teológiai Főiskolát és teológia alapképzési szakját érintő intézményakkreditációs monitorvizsgálata eredményeként a MAB megállapította, hogy az intézmény a MAB javaslatait többségében elfogadta és az azoknak megfelelő intézkedéseket megtette, illetve folyamatosan erőfeszítéseket tesz a javaslatok megvalósítása érdekében.

A MAB újra felhívja az intézmény figyelmét, hogy a hazai oktatási és tudományos együttműködések erősítése továbbra is szükséges. Az oktatói terhelések csökkentése érdekében további intézkedések szükségesek. Minden tantárgyfelelős vegyen részt tantárgyai oktatásában. A nappali tagozaton kötelező jelleggel teljesítendő önkéntes szolgálatot nem lehet szabadon választható tárgyként kezelni.

A szakbizottsági értékelés a határozat melléklete.